



ОСТРАЯ ГОРКА СТАЛА ЧИЩЕ

8 октября учащиеся школы № 1 приняли участие в экологическом субботнике. В очередной раз педагог-организатор Центра детского творчества Ольга Пономарёва собрала подрастающее поколение, чтобы сделать наш город немного чище.

– Вопросы экологической безопасности приобретают всё более острое и актуальное значение. Хозяйственная деятельность человека привела к серьёзным экологическим проблемам. И сегодня природа нуждается в нашей защите, – считает Евгений Куйвашев, губернатор Свердловской области.

Ежегодно осенний субботник проводится на городском пруду. Но в этот раз местом экомероприятия была выбрана Острая горка – излюбленное место отдыха жителей Кировграда.

– Мы просто сходили и увидели, в каком состоянии находится этот уголок природы после осенних походов кировградцев. Очень хочется, чтобы к нашим субботникам присоединилось и взрослое население Кировграда, ведь все мы живём в одном городе, – отмечает Ольга Григорьевна.

Всего в этот день школьники собрали более 25 мешков мусора. Целый кузов отходов был вывезен из леса сотрудниками КМП «Благоустройство» на грузовом автомобиле.

Отметим, в Свердловской области защите окружающей среды уделяется серьёзное внимание. В минувшем году правительство региона приступило к реализации нацпроекта «Экология», разработав семь региональных программ. На них в 2019 году было направлено более 973 миллионов рублей.

Про экологию ИРИНА ЧИСТЯКОВА